



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Сектор з питань доступу до публічної інформації

01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 30, тел./факс: 206-37-47

E-mail: olena.pogivilova@mev.gov.ua

Foi+request-52982-

351f237b@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

На запит від 14.08.2019, надісланої з електронної адреси <mailto:foi+request-52982-351f237b@dostup.pravda.com.ua>, щодо надання публічної інформації стосовно мінімального обсягу інвестицій на укладення угоди про розподіл вуглеводнів, що мають бути здійснені протягом першого періоду геологічного вивчення (ППГВ) (5 років), який визначено в заявці кожного з учасників на укладення угоди про розподіл вуглеводнів, які видобуватимуться у межах ділянок Угнівська, Софіївська, Русанівська, Зінківська, Варвинська, Бузівська, Іванівська, Берестянська, Балаклійська, обсягу загальних інвестицій, у тому числі тих, що необхідні для забезпечення промислової розробки, який визначено в заявці кожного з учасників конкурсу на укладення угоди про розподіл вуглеводнів - Сектор з питань доступу до публічної інформації (після узагальнення та на підставі матеріалів, отриманих від структурних підрозділів Міненерговугілля) повідомляє.

На ділянку Угнівська подали заявки учасники ТОВ «ВЕЛЛ КО» з мінімальним обсягом інвестицій 1776 млн. грн, та компанія АТ «Укргазвидобування» з мінімальним обсягом інвестицій 600 млн. грн.

На ділянку Софіївська подали заявки учасники «І. Пі. Софіївська Бі.Ві» (EP Sophievska B.V.) (Нідерланди) з мінімальним обсягом інвестицій 1млрд.грн, компанія ТОВ «Юкрейн оншор експлорейшн компані» з мінімальним обсягом інвестицій 7622 млн.грн, спільна заявка компаній ТОВ «ГЕО АЛЬЯНС ПАРТНЕРСТВО» (Україна) та ГЕО АЛЬЯНС ПАРТНЕРШІП Б.В. (Нідерланди) з мінімальним обсягом інвестицій 116 млн. доларів, спільна заявка компаній АТ «Укргазвидобування» та Верміліон Юкрейн Експлорейшн Б.В. з мінімальним обсягом інвестицій 1025млн.грн, спільна заявка компаній ТОВ «НАФТОГАЗЕНЕРГІЯ» (Україна) та НГР Бі.Ві.(Нідерланди) з мінімальним обсягом інвестицій 1343,5 млн.грн.

На ділянку Русанівська подали заявки учасники ТОВ «Юкрейн оншор експлорейшн компані» з мінімальним обсягом інвестицій 1,8 млрд. грн, компанія

ПрАТ «Видобувна компанія «Укрнафтобуріння» з мінімальним обсягом інвестицій 932,6 млн.грн, компанія АТ «Укргазвидобування» з мінімальним обсягом інвестицій 800 млн. грн.

На ділянку Зінківська подали заявки учасники, а саме одна спільна заявка компаній «Ойл енд гез оверсіз трейдінг Бі.Ві.» (Oil and Gas overseas trading B.V.) (Нідерланди) та ТОВ «Нафтогазексплуатація» з мінімальним обсягом інвестицій 44,5 млн доларів, компанія ТОВ «ЄВРОГАЗ УКРАЇНА ЗІНКІВСЬКА» з мінімальним обсягом інвестицій 1800 млн. грн, також спільна заявка компаній АТ «Укргазвидобування» (Україна) та Верміліон Юкрейн Експлорейшн Б.В (Нідерланди) з мінімальним обсягом інвестицій 525 млн.грн, компанія ПрАТ «Видобувна компанія «Укрнафтобуріння» з мінімальним обсягом інвестицій 997,6 млн. грн.

На ділянку Варвинська подали заявки учасники «Юкрейніан енерджи Л.Л.С.» (США) з мінімальним обсягом інвестицій 41,5 млн.дол, компанія АТ «Укргазвидобування» з мінімальним обсягом інвестицій 1,5 млрд.грн.

На ділянку Бузівська подано одну заявку від АТ «Укргазвидобування» з мінімальним обсягом інвестицій 650 млн. грн.

На ділянку Іванівська подали заявки учасники, а саме одна спільна заявка компаній АТ «Укргазвидобування» та «Верміліон Юкрейн Експлорейшн Б.В.» (Нідерланди) з мінімальним обсягом інвестицій 1200 млн. грн, компанія ТОВ «ГАЗ ГРУПП» з мінімальним обсягом інвестицій 1,3млрд.грн, компанія ТОВ «Унімот Україна» з мінімальним обсягом інвестицій 950 млн. грн.

На ділянку Берестянська подали заявки учасники, а саме одна спільна заявка компаній ТОВ «НАВІГАТОР КОМПЛЕКТ», ТОВ «Сіріус-1», ТОВ «ЮГ-ГАЗ», ТОВ «МЕРІДІАН ІНВЕСТ» з мінімальним обсягом інвестицій 707,8 млн.грн, компанія АТ «Укргазвидобування» з мінімальним обсягом інвестицій 550 млн. грн.

На ділянку Балаклійська подали спільну заявку учасники АТ «Укргазвидобування» та «Верміліон Юкрейн Експлорейшн Б.В.» (Нідерланди) з мінімальним обсягом інвестицій 1200 млн. грн.

Також повідомляємо, що обсяг загальних інвестицій, у тому числі тих, що необхідні для забезпечення промислової розробки, в заявках відсутній.

Відповідальний за розгляд інформаційного запита:

Малихіна Ніна Іванівна – головний спеціаліст, Управління нафтогазового комплексу Міністерства енергетики та вугільної промисловості (службовий телефон 206 38 79).

Контроль в частині забезпечення доступу до публічної інформації встановлено відповідно до статті 17 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Парламентський контроль за дотриманням права на доступ до інформації здійснюється Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, тимчасовими слідчими комісіями Верховної Ради України, народними депутатами України.

Громадський контроль за забезпеченням розпорядниками інформації доступу до публічної інформації здійснюється депутатами місцевих рад, громадськими організаціями, громадськими радами, громадянами особисто шляхом організації відповідних громадських слухань, громадської експертизи тощо.

Державний контроль за забезпеченням розпорядниками інформації доступу до інформації здійснюється відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон).

Статтею 23 Закону встановлено право на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації.

«Запитувач має право оскаржити:

- 1) відмову в задоволенні запиту на інформацію;
- 2) відстрочку задоволення запиту на інформацію;
- 3) ненадання відповіді на запит на інформацію;
- 4) надання недостовірної або неповної інформації;
- 5) несвоєчасне надання інформації;
- 6) невиконання розпорядниками обов'язку оприлюднювати інформацію відповідно до статті 15 цього Закону;
- 7) інші рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації, що порушили законні права та інтереси запитувача».

Звернення щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації можуть спрямовуватись до керівника розпорядника, вищого органу та суду (і здійснюватись у судовому порядку, відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України).

Завідувач сектору



О. Поживілова